

153/2017 privind salarizarea personalului bugetar și nu amenințe secretarul comunei în ședința de Consiliu local unde nu are dreptul să ia cuvântul.

Prezent în ședință dl. referent Roșu Vasile a menționat că nu depășește indemnizația viceprimarului așa cum a menționat secretarul în referat iar secretarul comunei l-a întrebat dacă are cunoștință despre anexa cu ierarhia funcțiilor din Legea 153/2017 precum și dacă apreciază că i se cuvine un coeficient de salarizare mai mare decât Șeful biroului contabilitate, dl. referent Roșu Vasile menționând că nu depășește indemnizația viceprimarului.

Pentru acest punct al ordinii de zi se constată că avizul comisiilor a fost favorabil iar ca urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost votat astfel: 12 consilieri locali prezenți votând „pentru” iar 1 votând „contra” (Andrian Maria - abținere).

- Diverse.

Secretarul comunei a informat consilierii locali referitor la cele două societăți de cablu care operează în comună precum și concurența dintre acestea și aspectul privind închirierea iazului de la Negritești în sensul că am fost notificați de către chiriaș că este tulburat în posesie precum și faptul că primarul l-a invitat pe chiriaș la sediul primăriei pentru discuții.

D-na Andrian Maria a menționat că SC MEDIA SAT reclamă concurență neloială.

Reprezentantul SC MEDIA SAT, prezent în sala de ședințe pentru filmarea ședinței a menționat că SC NEXT GEN este sub tutela TELEKOM și nu va trage fibră optică la sate ci doar în orașe precum și faptul că SC NEXT GEN promite oamenilor din comună doi lei mai puțin ca SC MEDIA SAT și astfel face concurență neloială.

Dl. Poenaru Vasile a menționat că este abonat la SC MEDIA SAT iar fibra optică nu asigură o viziune foarte bună.

Dl. Pristavu Vasile a menționat că lucrările merg greu la Lipoveni iar la drumuri nu s-a făcut nimic, dirigintele de șantier nu a venit la primărie așa cum a solicitat de mai multe ori și că solicită un raport cu cetățenii beneficiari ai Legii 416 privind ajutorul social.

Dl. Nacu Petru a întrebat primarul: când face plata celor 5000 lei pentru domnișoara Trifan, iar primarul a răspuns că beneficiarul trebuie să-și deschidă cont la bancă și să-l comunice la primărie.

Dl. Nacu Petru a întrebat primarul dacă a făcut balastare anul acesta, cu ce firmă și că solicită factura finală pentru balastare iar primarul a răspuns că nu a făcut balastare iar viceprimarul va face un raport în acest sens și îl va comunica în ședința următoare de Consiliu local.

Dl. Iosoboaia Constantin a întrebat dacă pentru tradiții și obiceiuri de anul nou, organizăm ceva, iar viceprimarul comunei a menționat că sunt bani prinși în bugetul local pentru acest aspect.

Dl. Sârbu Nicolae a menționat că săptămâna trecută a fost un incendiu la Români iar din 40 de servanți ai primăriei au venit doar doi, foarte târziu și neechipați, iar șefa SVSU a venit târziu și nu a făcut nimic.

Dl. Sârbu Nicolae a menționat că ar fi bine să informăm cetățenii privind curățarea coșurilor de fum prin șeful SVSU al primăriei.

Nemaifiind alte probleme de discutat, președintele de ședință d-l Grăsim Petru, a declarat închisă ședința ordinară din data de azi 29.11.2017.

ÎNTOCMIT
SECRETARUL U.A.T. ROMÂNI
ANDREI GHEORGHE

